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Návrh uznesenia 

 

 
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Nové Mesto  
 

s c h v a ľ u j e 

 

zmenu uznesenia č. 07/07 v časti b) prijatého na jeho 7. zasadnutí konanom dňa 26. septembra 2023, 

a to v časti termínu, ktorý sa posúva do 31.12.2024. 

 

 

- s pripomienkami 

 

- bez pripomienok 
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Dôvodová správa 
 

 

Miestny kontrolór mestskej časti Bratislava - Nové Mesto s pracovníkmi Útvaru miestneho 

kontrolóra, ako oprávnená osoba, vykonal na základe starostom podanej žiadosti o vykonanie 

mimoriadnej kontroly zo dňa 07.03.2023, mimoriadnu kontrolu hospodárenia rozpočtovej 

organizácie Základná škola s materskou školou Cádrova 23, Bratislava (ďalej len „ZŠ s MŠ“).  

 

Informáciu miestneho kontrolóra o začatí mimoriadnej kontroly ZŠ s MŠ, prerokovalo Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Nové Mesto (ďalej len „MZ“) dňa 04.04.2023 a vzalo ju 

uznesením č. 04/16 na vedomie.  

 

Na základe v priebehu kontroly zistených skutočností, miestny kontrolór informoval MZ podaním 

čiastkovej správy z mimoriadnej kontroly ZŠ s MŠ o zistených nedostatkoch, pričom táto čiastková 

správa bola prerokovaná na 5. zasadnutí MZ konanom dňa 27.06.2023 a vzatá na vedomie uznesením 

č. 05/09. 

 

Dňa 26.09.2023 bola uznesením MZ č. 07/07 v časti a) vzatá na vedomie správa miestneho 

kontrolóra z mimoriadnej kontroly hospodárenia ZŠ s MŠ a v časti b) bolo riaditeľke ZŠ s MŠ 

uložené v plnom rozsahu dodržiavať všetky prislúchajúce platné právne predpisy a odstrániť všetky 

zistené nedostatky uvedené v správe z mimoriadnej kontroly hospodárenia ZŠ s MŠ, ktorá tvorila 

prílohu predmetného uznesenia, a to v termíne do 30.06.2024. 

 

Bývalá riaditeľka ZŠ a MŠ Mgr. Mária Dolnáková ukončila svoju činnosť k 29.04.2024. Nový 

riaditeľ Mgr. Dušan Lomnický od bývalej riaditeľky agendu prevzal, pričom súčasťou odovzdanej 

agendy boli aj dokumenty súvisiace s nálezmi z mimoriadnej kontroly hospodárenia ZŠ s MŠ. 

Nakoľko však Mgr. Mária Dolnáková zistené nedostatky neodstránila v plnom rozsahu a vzhľadom 

na viaceré zistenia v samotnej správe, je na toto rokovanie MZ predložený návrh na posun termínu 

na odstránenie zistených nedostatkov z mimoriadnej kontroly hospodárenia ZŠ s MŠ, a to do 

31.12.2024. 

 

 
 
 
 
 
 


